

PON 7.2.	Pio IX	18:00	7. dan devetnice bl. Alojziju Stepincu Joško Vdović * Branko Potočki gd, Drago, Petar, Ivka Vujec * za pokojne roditelje sestara * August Gajšak, Milica i Slavko Gajšak
UTO 8.2.	Jeronim Emiliani	18:00	8. dan devetnice bl. Alojziju Stepincu Dragica, Micika Štruk
SRI 9.2.	Skolastika	18:00	9. dan devetnice bl. Alojziju Stepincu Dragutin Gretić gd
ČET 10.2.	bl. Alojzije Stepinac	8:00	zahvala Srcu Isusovu i Marijinu, ob. Pećecin, Mila Skosples, Marija Rustan * Josipa Štoos
PET 11.2.	<u>BDM Lurdska</u> Dan bolesnika	18:00	za zdravlje, sreću, blagoslov djece i obitelji * Zvonko ob. Filipčić, ob. Špiranec * Zlatko Imbriovčan * Vjenceslav Mihetec, Franjo Nikica Špiljak, Branimir Ivanjko, Vinko Gregur; podjela bol. pomazanja
SUB 12.2.	Malecije	18:00	na nakanu
NED 13.2. 6. NED. KROZ GODI- NU	Župna crkva	7:00	Pavo Topalović * Božica Svečnjak
		8:00	Tihomir Viljevac, Milka, Vlado Krklec * Ivan, Marija Škrinjar
	Sveta Ana	9:30	Vlado Čuček * Ljiljana, Zdravko Ilijaš
	Župna crkva	11:00	ZA ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
		16:30	Željka, Dušan, Hrvoje Šurbek, Silvestra Cigrovski
		18:00	Stanko gd, Viktorija, ob. Ilić, Ana gd, Stjepan, Julijus Škrinjar * Ivica gd, Danica, Mirjana Leskovar * Ivan Vuk, Mirko Ružak gd, Dragutin ob. Šošćarić * Josip Čuček, Josip, Juraj, Katari-na Gorički * Tomislav Mihalić * Mirko Ružak gd, ob. Ružak, Šošćarić, Rudolf Vdović * Stjepan gd, Ivan Kusec * Vjekoslav, Ivan Vuk

PODJELA PRVE PRIČESTI u Pregradi—nedjelja, 22. svibnja 2022.

PODJELA KRIZME (SV. POTVRDA) u Pregradi—subota, 4. lipnja 2022.

RASPORED ŽUPNOG VJERONAUKA

KRIZMANICI župni vjeronauk
Ponedjeljak 16:30—8.a
17:00—8.b

Utorak 16:30—8.c i učenici ostalih škola

PRVOPRIČESNICI
župni vjeronauk održava se
subotom 8:30-9:05—3.a
9:15-9:50—3.b
10:00-10:35—3.c i
učenici područnih škola



Župni list
Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 547/2022
MOB. ŽUPNIK:
091/381– 6210
6.2.2022.



PETA NEDJELJA KROZ GODINU

Čitanje svetog Evanđelja po Luki (Lk 5, 1-11)

U ono vrijeme: Dok se oko Isusa gurao narod da čuje riječ Božju, stajao je on pokraj Genezaretskog jezera. Spazi dvije lađe gdje stoje uz obalu; ribari bili izašli iz njih i ispirali mreže. Uđe u jednu od tih lađa; bila je Šimunova pa zamoli Šimuna da malo otisne od kraja. Sjedne te iz lađe poučavaše mnoštvo. Kada dovrši pouku, reče Šimunu: »Izvezi na pučinu i bacite mreže za lov.« Odgovori Šimun: »Učitelju, svu smo se noć trudili i ništa ne ulovismo, ali na tvoju riječ bacit ću mreže.« Učiniše tako te uhvatiše veoma mnogo riba; mreže im se gotovo razdirale. Mahnuše drugovima na drugoj lađi da im dođu pomoći. Oni dođoše i napuniše obje lađe, umalo im ne potonuše. Vidjevši to, Šimun Petar pade do nogu Isusovih govoreći: »Idi od mene! Grešan sam čovjek, Gospodine!« Zbog lovine riba što ih uloviše bijaše se zapanjio on i svi koji bijahu s njime, a tako i Jakov i Ivan, Zebedjevi sinovi, drugovi Šimunovi. Isus reče Šimunu: »Ne boj se! Odsada ćeš loviti ljude!« Oni izvukoše lađe na kopno, ostaviše sve pođoše za njim. **Riječ Gospodnja.**

Uz Evanđelje:

To što na prvi pogled izgleda kao zanimljivo plastično pripovijedanje jedne neobične zgode iz života Isusa i njegovih učenika, puno je duboke simbolike koja ovom tekstu daje veliko teološko značenje. U središtu pozornosti je Petar, prvi među učenicima koji ovdje prolazi pravu malu školu vjere. Isus ga stavlja na veliku kušnju, koja se višestruko isplatila. Ne samo što je Petar bio svjedok velikog čuda, nego što je shvatio da i kao grješan čovjek može biti u Isusovoj službi. Već u rane jutarnje sate mnoštvo se okupilo oko Isusa na obali Genezaretskog jezera, da ga sluša. Isus, kao nenadmašiv psiholog, ne promatra samo mnoštvo, već ima na oku i dvije lađe koje su njihovi ribari upravo privezali uz obalu, a oni se dali na pranje mreža. Tko je imao priliku promatrati ribare u takvim zgodama, lako je mogao uočiti umor od neprospavane noći i teškog posla bacanja i skupljanja mreža. A tek tragovi razočaranosti zbog uzaludnog noćnog izleta! U takvim prilikama ribarima je najbolje ne pristupati i ništa ne govoriti.

Sve je to vrijedilo za Petra i njegove drugove, pa ipak Isus nepozvan ulazi u njegovu lađu i moli ga da otisne od kraja kako bi mogao lakše govoriti okupljenom mnoštvu. Petar sluša bez pogovora, iako je možda u sebi mrmljao: pusti me barem na miru da operem mreže i idem se odmoriti! No drugi Isusov zahtjev: Izvezi na pučinu i bacite mreže za lov već je Petrovu strpljivost morao staviti na veliku kušnju.

On doduše kao iskusan ribar ne skriva svoje čuđenje, ali ipak reagira poslušnom: Učitelju, svu smo se noć trudili i ništa ne ulovismo, ali na tvoju riječ bacit ću mreže. Potvrda da je Isus mislio ozbiljno dolazi uskoro u obliku velikog mnoštva ulovljenih riba i to po danu kada se riba ne lovi. Petar je izdržao kušnju svoje vjere i bio nagrađen velikim čudom. Nakon bogatog ulova, Petar kao da nije imao puno vremena za divljenje i čuđenje nad tim silnim Isusovim djelom. Najednom on je sav okrenut sebi i osjećaju svoje grješnosti i nedostojnosti biti u Isusovoj blizini. U tom času Isus nije više za Petra samo Učitelj, već Gospodin, a to znači epifanija samog Boga i on se ponaša kao i brojni starozavjetni ljudi koji ne mogu izdržati Božju blizinu i zato je njegova reakcija posve logična: Idi od mene! Grješan sam čovjek, Gospodine. Isusu ne samo da ne smeta učenik s takvim osjećajem grješnosti, već odgoni njegov strah i slikovito naznačuje njegovu buduću službu: Ne boj se! Odsada ćeš loviti ljude!

Šimunova lađa jest slika buduće Crkve kojoj će Petar biti kormilar, a položeni ispit vjere omogućuje Isusu da Petru preporuči vjeru drugih učenika: Ali ja sam molio za tebe da ne malakše tvoja vjera. Pa kad k sebi dođeš, učvrsti svoju braću. U Ivanovu evanđelju ta Petrova uloga izražena je onom snažnom slikom susreta uskrslog Isusa i podjeljivanja vlasti Petru.

Na Petrovu primjeru vidimo što je zapravo vjera. To nije naučeno znanje o Bogu i tajnama života, nego povjerenje u Božju riječ i njegovu moć i onda kada se sve čini bezizglednim. Takvu vjeru nalazimo u Abrahamu, Mojsiju, proroka, a posebice u Marije. Isusov odnos prema Petru pokazuje da Bog ima neograničeno povjerenje u čovjeka i da naša vjera nije ništa drugo nego poslušnan odgovor na to povjerenje. Ne uzimajući ozbiljno Petrov osjećaj grješnosti i opraštajući svim raskajanim grješnicima, Isus je pokazao što Bog misli o našem grijehu. On nije nikad nepremostiva prepreka Božjoj milosti. Misleći na to, Tolstoj je napisao o Isusu: *Isus je učio ljude da u njima ima nešto što daleko i visoko nadilazi njihove svakidašnje brige i probleme. Tko njega shvati taj je sličan ptici koja nije bila svjesna da ima krila i da može letjeti. Ali kad je otkrila da ima krila i prvi put poletjela, osjetila je koliko vrijede prava sloboda.* Amen.

POKOPANI U ŽUPI PREGRADA

Vlado Brežnjak: rođen: 25.9.1958. u Zaboku; stan: Bregi Kostelski 8; supruga: +Marija r. Kukec, umro: 1.2.2022., pokopan 3.2.2022. u Pregradi. Ožalošćenima sinu Zdravku i kćeri Gabrijeli te ostaloj rodbini, izražavam iskrenu sućut.

Slavko Strabić rođen: 3.6.1948. u Cigrovcu; stan: Cigrovec 199; roditelji: +Stjepan i +Sanda; umro 28.1.2022; pokopan: 3.2.2022. u Pregradi.

Ožalošćenju sestri Pepici te ostaloj rodbini izražavam iskrenu sućut.

Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za sve dobro što su za ovozemaljskog života činili nagradi ih u Vječnosti.

PROSLAVA STEPINČEVA (10. veljače) - U našoj župi sveta misa je **ujutro u 8:00 sati** (misa u 18:00 nema). U Zagrebu uzoriti kardinal Josip Bozanić predvodit će misno slavlje u 17:00 sati ispred zagrebačke katedrale.

GOSPA LURDSKA—Dan bolesnika (11. veljače) - Pod misama ćemo podijeliti bolesničko pomazanje. Mise su u Kostelu u 17:00 sati i Pregradi u 18:00 sati.

Alojzije Stepinac peto je od osmero djece u pobožnoj i radišnoj obitelji Josipa i Barbare r. Penić. Rodio se 8. svibnja 1898. u selu Brezariću u župi Krašić. Maturirao je 28. lipnja 1916. u skraćenom školskom roku, nakon čega je mobiliziran u austrijsku vojsku. Nakon šestomjesečnog časničkog tečaja na Rijeci bio je poslan na talijanski front kod Gorice. U bitkama na rijeci Piavi, u srpnju 1918. pao je u talijansko zarobljeništvo odakle se, kao solunski dobrovoljac, oslobodio u prosincu 1918. U proljeće 1919. bio je demobiliziran. Ljeti 1924. napokon se odlučuje za svećeničko zvanje. Ujesen ga nadbiskup Antun Bauer šalje u rimski kolegijum Germanicum-Hungaricum te od 1924. do 1931. studira na Papinskom sveučilištu Gregoriana. 26. listopada 1930. u Rimu je zaređen za svećenika. Papa Pio XI. imenuje ga 28. svibnja 1934. nadbiskupom koadjutorom s pravom nasljedstva. Bio je tada najmlađi biskup na svijetu s 36 godina života i nepune četiri godine svećeništva. Nakon smrti zagrebačkog nadbiskupa Bauera 7. prosinca 1937. preuzima izravnu upravu zagrebačke nadbiskupije. Spašavao je progonjene Židove, Srbe, Rome, Slovence, Poljake, kao i Hrvate komuniste. Već u prvim mjesecima nakon osnutka hrvatske države hitno intervenira i poručuje: "Po katoličkom moralu nikada nije dozvoljeno ubijati taoca za krivice, koje su drugi počinili." Nakon završetka II. svjetskog rata u Hrvatskoj je, kao i u čitavoj Jugoslaviji, vlast preuzela Komunistička partija zadojena boljševičkom ideologijom, osobito militantnim ateizmom. Nadbiskup Stepinac bio je već 17. svibnja 1945. uhićen, u zatvoru do 3. lipnja. Već sutradan, 4. lipnja, sam ga je Tito u Zagrebu pozvao na razgovor. Iz toga razgovora, a osobito iz razgovora što ga je dva dana ranije Tito vodio s predstavnicima katoličkoga klera u Zagrebu, bilo je jasno da novi režim hoće "narodnu Crkvu", neovisnu o Svetoj Stolici. Osuđen je 11. listopada 1946. na 16 godina zatvora i prisilnog rada te daljnjih 5 godina lišenja svih građanskih prava. 19. listopada 1946. odveden je na izdržavanje kazne u kazneno-popravni dom u Lepoglavi gdje je bio do 5. prosinca 1951. Nakon 1864 dana provedenih u lepoglavskom zatvoru, 5. prosinca 1951. bio je premješten na izdržavanje preostalog dijela kazne u internaciju u rodni Krašić. U zatočeništvu, 12. siječnja 1953. imenuje ga kardinalom papa Pio XII. na što su vlasti prekinule diplomatske odnose sa Svetom Stolicom. Sveto je umro 10. veljače 1960. još za vrijeme izdržavanja nepravedne kazne. Blaženim ga je proglasio papa Ivan Pavao II. u Mariji Bistrici 3. listopada 1998. godine.

ŽUPA KOSTEL—obavijesti

PET 11.2.	BDM Lurdska Dan bolesnika	17:00	Aleksandar gd, Silva Javorić, Milan, Marija Javorić, Tomo, Mira Grilec, Milan, Blaženka Svečak, Anđelko Bulić, Nada Fantina, Joso Kadija, Ljubica Rottuno * Vjekoslav Hlupić podjela bol. pomazanja
NED 13.2.	ŠESTA NEDJELJA KROZ GODINU	9:30	Vlado, Marija Brežnjak * Josip Čuček * Stjepan Jazbec (ob. Bele)

VJERONAUČ—PRVOPRIČESNICI ŽUPE KOSTEL

Do daljnjega nema župnog vjeronauka zbog izolacije učenika. Roditeljski sastanak bit će u subotu, 12. veljače u 9:00 sati (umjesto župnog vjeronauka).